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HWmsa: Bagum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2012 07:13:39

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.09.2012 09:48:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269893/answer/269949




HesicHo,Cc kKaKo¥ CTOPOHEI OBlNIa orepanusi BuHKenbMaHa. SCHO, YTO UMEETCS XPOHUYECKUM
YPOTeHUTaIbHEIN BOCTIAJIUTEIHHEIN MIPOIIECC, HO T.K. UMEEeTCS 9PO3UBHBIN TaCTPUT,IPEKPATUTE BCE
neyeHue noka. O6paTUTECh K TACTPOIHTEPOJIOTY.



